

Drage kolegice,
Dragi kolege,

Završetak godine prilika je da se osvrnemo na proteklu uspješnu godinu, obilježenu objavom triju brojeva časopisa *Psihologijske teme*. Godinu smo započeli tematskim brojem na engleskome jeziku, naslova *Djeca, adolescenti i korištenje medija: recentni trendovi i napredak (Children, Adolescents and Media Use: Recent Trends and Progress)*. U tome je broju objavljeno jedanaest radova, od kojih jedan pregledni, a autori su bili znanstvenici iz Hrvatske, Švedske, Portugala, Slovenije i Norveške.

U drugome je broju časopisa sadržano jedanaest radova (osam izvornih znanstvenih radova i tri pregledna rada), većinom domaćih znanstvenika. Šest je radova objavljeno na hrvatskome, a pet na engleskom jeziku. Autori su se bavili različitim temama, poput tehnologije i dobrobiti, privrženosti i zadovoljstva u ljubavnim vezama, stavova djece o materijalizmu, radnoga angažmana, racionalnosti i polarizacije uvjerenja, vidne percepcije, osnovnih psiholoških potreba te različitih aspekata koji djeluju na učenje i prilagodbu u kontekstu visokoga obrazovanja.

U trećemu je broju objavljeno osam radova koji primarno istražuju različite aspekte mentalnoga zdravlja, uključujući anksioznost povezanu s nuklearnim ratom, emocionalnu regulaciju i kvalitetu spavanja, psihološku prilagodbu u prijelazu u odraslost, profesionalnu dobrobit nastavnika te odnos posla i osobnoga života. Radovi se bave i temama raspravljanja i rasuđivanja te validacijama upitnika dobrobiti i vizualno-analogne skale. Šest je izvornih znanstvenih radova, dok su dva pregledna rada, a autori, osim iz Hrvatske, dolaze iz Litve, Njemačke, Bosne i Hercegovine te Makedonije.

Ovom prilikom zahvaljujemo svim autorima, recenzentima, lektoricama te urednicama tematskoga broja na uloženoj trudu koji je omogućio objavljivanje tih triju brojeva časopisa. Zahvaljujemo i matičnomu Filozofskom fakultetu i Sveučilištu u Rijeci na kontinuiranoj podršci koja nam omogućuje ostvarivanje misije časopisa.

Iskreno zahvaljujem i na ukazanoj povjerenju da nastavim dugogodišnji uspješan rad prijašnjih urednika *Psihologijskih tema*. Posebno želim zahvaliti na podršci prethodnoj urednici Tamari Mohorić, za čijega je mandata časopis uvršten u znanstvenu bazu WOS ESCI. To važno postignuće nije samo izvor ponosa, već i motivacija da se očuvaju visoki standardi koje je časopis dosego. S tim su ciljem članovi Uredništva tijekom protekle godine sudjelovali u nizu edukacija namijenjenih unapređenju rada uredništva znanstvenih časopisa.

S nadom da ćemo zajedničkim radom održavati i razvijati postignutu razinu kvalitete, veselim se daljnjoj suradnji u godinama koje dolaze!

Barbara Rončević Zubković,
glavna urednica

